

Vat, 27 Septembrie n. 1888.

24.298/1



Subita mea nepoată,

Toamsei oadi, deoldata cu scrisoarea ta, am primit
fotografiile, din care-ti trimit un exemplar.
Precum vede Titu s'a fostent mare, vorimi și
chiar mai frumos decum era pe cind il
purtau tu în brate. Nu mă îndoiesc, că o
să-ti plăseă mult, și poate să-ti plăseă,
fiind-că nu numai e frumos și obzerven,
nu numai l'a purtat mult în brate, dar
și seamănă din de' în de' mai mult, precum
cum poti' vede din fotografia aceasta,
cu fră-țertata mamei-ta, cu strangorul
de frate-tău și cu tina, - e neamul no-
stru, fră-ur podobea lui!

Drăgălas, chiar mai drăgălas ca la ve-
dare, e la fră. Tu oti, cōt de putri plăm-
gea, cōnd era mic de tot. Acum nu mai
plămge mic o data. Doar l' supăra ci-
ne-va ori dăa-l pedeposte mă-sa,
dica "nu vreu!" - se trage brumflat
întrun colț, dară foarte în curēnd
iese ear la iada, cași cōnd nu

i d'ar fi întâmplat nimic. Când caritarea vine
să-l ia de aici, ea să-l ducă sus, el fugă
și se ascunde, strigând mereu, că nu vrea,
apoi îi dăce mereu „du-te!” când se apropie
de el. Dar apoi, după ce l'a luat în
brațe, ea se împacă și se lasă să fie
dus în pace. Tot astfel, când comea și se
loveste, foarte în având înă năcarul. Ast-
fel totdeauna vesel își petrece viața
și ne face și nouă plăcută tânăra
aceasta.

În mâini are o reverență umplută cu saie,
pe care a găsit-o la togarat, și n'a văd
să mai dea.

Elavna e și ea bine nimerită, deși mai
puțin bine ca Titu.

Mă întrebi de striguri. Am primit până
acum două (?) cosuri de câte 5 kilograme,
adică în total 10 kilogr.

Că pentru viitor, vreau să-ți trimit
doam. E înse mai bine să-mi trimiți
ne-o 15-20 kilograme cu utometel.
Tot așa să-mi trimiți și făina de cunus,
când mi-o vei trimite.

Coit pentru Eleonora, nu stiu nici noi ce vom
face. Ea nu vrea cu nici un preț, să se place
de sine, căci eu nu stiu, dacă voi pute să
nu o să iasă de sine, că ea este să nu fie singu-
ră în timpul cel stăit de greu pentru
dansa. - Vana mai vede.

Vă îmbrățișăm cu dragoste.

Al tău afectuos și umbrat
Joan Pariz.

24.298/2

